Regulamin konkursu dziennikarskiego “OPOLSKIM SZLAKIEM PO MAPIE KULTURY”

I.                    Informacje Ogólne

1.
  Projekt jest koordynowany przez Stowarzyszenie Opolski Projektor Animacji Kulturalnych (OPAK) z siedzibą w Opolu, na ul. Sienkiewicza 20of, zainicjowany przez  Narodowe Centrum Kultury, z siedzibą w Warszawie, na ul. Płockiej 13, właściciela portalu mapakultury.pl  

II.                  Cel projektu

1.
Wpieranie kulturowego dziennikarstwa społecznego i wiedzy o kulturze, dziedzictwie i tożsamości regionu, co jest zgodne z misją działania portalu Mapa Kultury;

2.
Rozpowszechnienie wiedzy o portalu Mapa Kultury w województwie opolskim;

3.
Doskonalenie warsztatu dziennikarskiego młodych twórców z województwa opolskiego;

4. 
Promocja dziedzictwa kulturowego Opolszczyzny;

III.                   Warunki uczestnictwa

1.
Konkurs adresowany jest do osób w wieku 15-21 lat, tj. uczniów szkół ponadgimnazjalnych oraz studentów I i II roku z terenu województwa opolskiego.

2.
Aby wziąć udział w konkursie należy zarejestrować się na portalu mapakultury.pl.    Rejestracja na stronie i przystąpienie do konkursu jest równoznaczne z akceptacją regulaminu konkursu i portalu. UWAGA: prace przesłane bez wypełnionego formularza zgłoszeniowego nie będą rozpatrywane przez komisję konkursową.

3.   
Konkurs rozpoczyna się dnia 6 listopada 2012 roku.

4.   
Prace należy nadsyłać w terminie do 7 grudnia  2012 roku.

5.
Prace należy opublikować na stronie www.mapakultury.pl z dopiskiem “Konkurs” i jednocześnie wysłać na adres: mapakultury.opole@gmail.com
6.   
Każdy z uczestników przesyła minimum jeden z 3 poniższych tekstów użytkowych, których tematem jest kultura woj. Opolskiego.

a)      Reportaż

b)      Wywiad

c)      Notka opisująca co działo się w twojej miejscowości jesienią 20,50 lub 80 lat temu

- na bazie archiwum, prasy, kronik.

7.   
Teksty muszą spełniać następujące warunki:

a) 
muszą być tekstami autorskimi, mogącymi bazować na źródłach i cytatach,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            które należy podać w bibliografii;

b) 
mogą stosować się do przydatnego poradnika przygotowanego przez Mariusza Szczygła- uznanego dziennikarza, pisarza, reportażysty, zamieszczonego na stronie www.mapakultury.pl oraz www.opak.org.pl w dniu 8 listopada.

b)   
zawierać min. 1800 znaków (ze spacjami);

c) 
muszą być opatrzone zdjęciem, publikowanym bez naruszenia praw autorskich (zamieszczanie zdjęć na licencji CC wymaga podania źródła i autora); 

d)   muszą być opatrzone dopiskiem “Konkurs” na końcu tekstu.

8. 
 Spośród wszystkich nadesłanych zgłoszeń komisja konkursowa wybierze 15, które zostaną nagrodzone- 3-dniowymi warsztatami dziennikarskimi, w tym 3 najlepsze (po 1 z każdej kategorii), które zostaną nagrodzone tabletami.

9.  
Zgłoszenie prac do konkursu jest jednoznaczne z akceptacją warunków regulaminu oraz wyrażeniem zgody na publikowanie danych osobowych zgodnie z ustawą z dnia 28.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. Nr 133 poz. 883).

10. 
Organizator zobowiązuje się do zwrotu kosztów podróży dojeżdżającym na warsztaty laureatom na podstawie przedłożonego rachunku (ze środków komunikacji miejskiej i regionalnej).

11. 
Osoby niepełnoletnie mogą wziąć udział w konkursie tylko za pisemną zgodą rodziców lub opiekunów dołączoną do karty zgłoszeniowej.

IV   Nagrody

1.      Nagrody zostaną przyznane autorom prac najlepiej oddających temat konkursu oraz posiadających walory artystyczne, najlepsze pod względem merytorycznym i stylistycznym.

2.      Oceny prac dokona komisja konkursowa powołana przez organizatora w skład, której    wejdą dziennikarze prowadzący warsztaty: Beata Łabutin (Gazeta Wyborcza), Mariusz Jarzombek (Radio Opole, NTO), Paweł Sito (Radio TOK FM).

3.     
Wyniki konkursu zostaną ogłoszone 11 grudnia 2012 r. na stronie www.mapakultury.pl oraz www.opak.org.pl

4.     
Nagrodami w konkursie są:

a)   
3-dniowe warsztaty dziennikarskie, które odbędą się w Opolu w dniach 17-19 grudnia 2012r. (każdy dzień po 6 godz.) dla autorów 15 najlepszych prac;

b)   
tablety dla autorów najlepszych prac w każdej w trzech kategorii;

c)  
dyplomy oraz zestaw upominków i gadżetów dla wszystkich laureatów;

d)
możliwość skorzystania z wycieczki po opolskich redakcjach dziennikarskich. 

5.  
Organizator nie ponosi odpowiedzialności za wady przyznanej nagrody lub ich niewłaściwą realizację. Wszelkie roszczenia z tytułu wskazanych wad należy kierować do producentów.

 6.
Nagroda nie może być wymieniona na ekwiwalent pieniężny.

II.                  Postanowienia końcowe

1.  
Organizator zastrzega sobie prawo do bezpłatnej reprodukcji prac w materiałach reklamowych i publikacjach związanych z konkursem.

2.  Realizujący projekt zastrzegają sobie możliwość zmiany zaplanowanych terminów i zobowiązują się do poinformowania o tym uczestników z odpowiednim wyprzedzeniem.

3. 
Organizator konkursu nie ponosi odpowiedzialności za niezawinioną utratę danych.

4.  
Organizator nie ponosi odpowiedzialności za brak możliwości przesłania przez   uczestnika prac w podanym okresie z powodu problemów technicznych lub innych.

5.  
Organizator nie ponosi odpowiedzialności za fałszywe oświadczenia uczestników ani za zawartość ich prac.

 6.
Organizator zastrzega sobie prawo do zawieszenia, odwołania lub przerwania konkursu w razie gdyby taka konieczność spowodowana została awarią techniczną portalu mapa kultury.pl

